

---

19 ноября министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с директором Глобальной практики в сфере образования Всемирного банка Луисом Бенвенистом, находящимся с визитом в нашей стране в рамках 29-й сессии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН по Изменению климата (COP29).

В рамках встречи обсуждались двустороннее сотрудничество со Всемирным банком и перспективы дальнейшего развития.

Следует отметить, что Луис Бенвенисте также принял участие в панельных дискуссиях высокого уровня по образованию, состоявшихся в рамках COP29 18 ноября.